

Număr de înregistrare: 21027 / 27.05.2019

Către: facultățile UVT

În atenția: doamnei/domnului decan

Subiect: repartizare număr locuri de tabără pentru studenți pe facultăți

Stimați colegi,

În conformitate cu articolul 10 din *Metodologia de organizare a taberelor studențești*, aprobată prin OMTS nr. 513 din 02.04.2019, „universitățile vor transmite către fiecare facultate din cadrul lor numărul de locuri care îi revine, acest număr fiind stabilit ca raport între numărul de studenți înmatriculați la forma de învățământ cu frecvență, pe fiecare facultate și numărul total de studenți ai universității”, în timp ce articolul 5 din *Metodologia de distribuire a locurilor în taberele studențești la UVT*, aprobată de Consiliul de Administrație UVT, prevede faptul că „numărul de locuri de tabără alocat fiecărei facultăți se repartizează de către prorectorul responsabil cu strategia academică, împreună cu un reprezentant OSUT, conform regulilor impuse de *Metodologia de organizare a taberelor studențești*, aprobată prin OMTS nr. 513 din 02.04.2019”.

Astfel, **vă transmitem** prin tabelul anexat acestei adrese, **numărul de locuri de tabără alocate pentru fiecare facultate a Universității de Vest din Timișoara**, ținând cont de prevederile menționate mai sus, de numărul de studenți înmatriculați la programele de studii de la ciclurile de studii universitare de licență și masterat ale fiecărei facultăți, de numărul de cereri de tabără depuse de către studenții fiecărei facultăți și de numărul de solicitanți eligibili.

Cu alese gânduri,

Prorector

Conf. univ. dr. Mădălin BUNOIU

Nr. crt.	Facultate	Număr de studenți înmatriculați la programele de studii universitare de la ciclurile de licență și masterat	Număr locuri de tabără alocat inițial, proporțional cu numărul de studenți înmatriculați la programele de studii universitare de la ciclurile de licență și masterat	Număr de cereri de tabără depuse de studenți	Număr de aplicanți eligibili	Număr de locuri de tabără alocat final, după redistribuirea locurilor rămase libere (după același principiu ca distribuția inițială – proporțional cu numărul de studenți înmatriculați la programele de studii universitare de la ciclurile de licență și masterat) de la facultățile cu număr de cereri depuse/aplicanți eligibili mai mic decât numărul de locuri de tabără alocat inițial	Număr aplicanți rămași pe listele de rezerve în urma distribuirii locurilor de tabără
1.	Facultatea de Sociologie și Psihologie	2101	36	39	39	39	0

Adresă poștală: Bd. Vasile Pârvan nr. 4, cod poștal 300223, Timișoara, jud. Timiș, România
 Număr de telefon: +40-(0)256-592.166 (241)
 Adresă de e-mail: madalin.bunoiu@e-uvt.ro
 Website: www.uvt.ro